BAI KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
MON : TOAN
LOP : 5B
Bai kiém tra viét
(Thoi gian lam bai: 35 phut)

HO va t€n hoe SINNI i Lép:
5B.

Trwong Tiéu hoc Son Mai

Chir ki Chir ki

Diém Nhan xét ctia gido vién . NI
’ g Nguoi coi thi Nguoi cham thi

I. Phan tric nghiém:

Khoanh vao chir dit trudc cau tra 101 dang: (3 diém)

1. S6 “ Hai muoi mdt phdy tam muoi sau” viét 1a: M1 (0,5 &) (0,5 &)
A.201,806 B.21,806 C.21,86 D. 201,86

2 .Viét % dudi dang s6 thap phan ta dugc:: (0,5 d)

A.0,7 B. 70,0 C.0,07 D.0,7
3. Chir s6 5 trong s6 12,059 ¢6 gia tri 1a: (0,5 d)

A5 B. > C. S D. o
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4. Sb thich hop dé viét vao chd cham trong “ 7 dm2 4cm2 = ... cm2 1a: M2 (0,5 d)
AT74 B. 704 C.740 D.7400 o ‘
5. Mua 15 quyén vo hét 45000 dong. Hoi mua 40 quyén v nhu thé hét bao nhiéu tien? (0,5 d)
A.120000 B. 240000 C. 675000 D. 15000

6Mot khu rung hinh chir nhat c¢6 kich thuéc ghi trén hinh vE. M3 (0,5 d)
Dién tich cta khu rung d6 1a: (0,5 d)
A.13,05 ha
B.1,35 km?
C.135ha
D.0,135km?
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8. Vict so thich hop vao cho cham:: (1,5 @)
a. 1654m? = ......... ha.  16m250dm3=.......... m?
b.35m 23cm ............ m; 5ldm3cm =................ dm
¢, 1 gio = ....phat, 3tin125kg =...... kg

5
9. Mot can phong hinh chir nhat c6 chiéu dai 6m, chiéu rong béng 2/3 chiéu dai.
a. Tinh dién tich can phong ay. (1.5d)
b. Nguoi ta lat gach nén cin phong ay bang gach hinh vudng canh 4dm. Hoi can bao nhiéu vién
gach dé lat du can phong d6? (1 @)

10. Tim x:
150 - X x 5 + 18 = 118 (14d)

Dap an:
A Phan trac nghiém : (3 diém)

Khoanh ding mét dap an duoc 0,5 diém

Cau 1 2 3 4 5 6
bép an C D C B A B

B. Phan tu luin: 7 diém

Cau 1 :(2 diém) . lam mdi phép tinh ding dugc 0,5 diém
‘. b 19. c 3 d 1.

Céau 2 :(1,5 diém) . lam moi phép tinh dang dugc 0,5 diém
a. 1654m? = 0,1654ha. 16m? 50dm?=16,5m?

b. 35m23cm =35,23m; 51dm3cm = 51,3dm




C. égic‘y: 12 phut . 3tin125 kg = 3125kg

Cau 3: (2,5 diém)
Chiéu rong cta can phong  : (0,75 diém)
6 x 2/3 =4(m)
Dién tich can phong hinh chit nhat 1a:  (0,75diém)
6 X 4 = 24(m?)=2400dm?
Dién tich vién gach :
4 x 4 =16(dm?)
S vién gach can dé lat du can phong la: (1 diém)
2400 : 16 = 150 (vién)
Paép sb: 16 dm?

150 vién
Cau 10: (1 diém)
150 - X x 5 + 18 = 118
150 - X x 5 = 118- 18
150 - X x 5 = 100
X x5 = 150 - 100
X x 5 = 50
X = 50: 5
X =10



